3a *KUBOTHBIMH BEIYT €KEIHEBHOE HAOJIIOJICHUE U PETUCTPUPYIOT 3a001€B-
IINX W MaBIIMX MBITIeH. MbIiel, TaBImX B TECYCHUE TIEPBBIX 3 CYT MOCIE 3apaxe-
HUSI BUPYCOM, HMCKJIIOYAKOT U3 ONbITA. YUET PE3yIAbTAaTOB MPOBOAAT Ha 14 cyT mo-
CJIE BBEJICHUS BHpYCA.

Ha ocHOBaHMM MOJyYEeHHBIX PE3yIbTATOB PACCUMUTHIBAIOT PAbOUYIO JIeTalb-
Hyt0 7103y (LDsp) BUpYJICHTHOTO BHpYca TecT-ITamMmma « AOCETTapoB», BBEJACHHOTO
MMMYHU3HPOBAaHHBIM HCHBITYeMON BakuumHOM niu CO wmblimaM, a taxke MU /s
(MHHIMAJTbHYFO HMMYHU3HPYIOIIYIO J03Y).

1. Onpeoenenue paboueii nemanvhou 003wl LDsy (PLDs)) eupyca mecm-
wmamma «Abcemmaposy. Pabouas LDsy Bupyca, BBeIeHHAasE WMMYHU3HPOBaH-
HBIM MbIIIaM, gojkHa coaepkath oT 100 mo 1000 LDsy/ 0,25 min. Pacuér npoBo-
AT 1o Metoay Puna u Menua (ta0i. 1).

Tabmuna 1 — Onpenesienue padoyeit LDs TecT-mramma «AdceTTapoBy»

PasBenenue KoaunuecTBO MBIIIEN I'nGenn,
BHUpYyCa BCETO a0COTIOTHBIE TaH- KyMYJISITUBHBIC JTaH- %
HbIE HbIE
[MOTUOJIO | BBEDKWAJIO | MOTWOJIO | BBEDKWJIO
10°— «pa- 6 6 0 18 0 100
Ooueey
10™ 6 6 0 12 0 100
10 (B) 6 4 2 6 2 75(8)
10 6 2 4 2 6 25(a)
10" 6 0 6 0 12 0

[Tpumep pacuéra: Onpexnenenue padoueit LDsy TecT-mtamma «AbceTra-

POB».

6—50 75-50
6—a x(1) =20+ 75-25

PLDsp=a Ig PLDgy=a Ig (2,50) = 316,2;

lgPLDs, = 1g B+ x(1) = 2,50;

rjie B — HauOonbIee pa3BeicHUE BUpyca, TP KOTOPOM HabJIrogaeTcst ruoens 060-
aee 50 % KMBOTHBIX;

6 — IIPOLICHT JIETAIbHOCTH MBIIIEN pU pa3BeaeHuu Bupyca (B);
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